



11 ноября, в день 115-летия со дня рождения **писателя и художника Е.И.Чарушина**, библиотекарем

[Кулешовой Е.А.](#)

были проведены уроки во 2-х классах, на которых дети познакомились с биографией Евгения Ивановича и его творчеством.

На примере рассказов «Волчишко», «Медвежата», «Про Томку», «Большие и маленькие», «Никитка и его друзья», Евгения Александровна постаралась раскрыть всю

притягательность мира детства и мира зверей в произведениях Чарушина. Евгений Иванович восхищается детской непосредственностью и трогательной беспомощностью своих героев, тем самым вовлекая читателя в их удивительный мир.

Так же привлекательны герои иллюстрированных Е. Чарушиным книг. Звериных дитёнышей он изображает мягкими, пушистыми и совсем беспомощными, передавая их повадки, движение и настроение. Дети посмотрели иллюстрации Чарушина к книгам «Детки в клетке» С. Маршака, «Первая охота» В. Бианки, «Воробышко М. Горького. Затем им было предложено нарисовать в «чарушинской» манере понравившихся героев. Лучшие рисунки были размещены на стенде.





